
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, пытавшийся похитить у 10-летнего мальчика велосипед

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый возле одного из магазинов города увидел подростков, которые катались на велосипедах. Мужчина находился в алкогольном опьянении и решил прокатиться. Он подошел к мальчикам, когда они стояли рядом с велосипедами, без спроса взял транспортное средство одного из них и поехал. Подросток сначала побежал за ним, а затем на велосипеде товарища поехал за злоумышленником. Примечательно, что 10-летнему мальчику удалось догнать злоумышленника, он попытался остановить его, однако в ответ мужчина ударил ребенка рукой в грудь, оттолкнув от себя, а затем несколько раз ногой ударил по ногам потерпевшего. После чего мужчина попытался продолжить движение на велосипеде. Остановили его прохожие, которые видели произошедшее, они преградили мужчине дорогу, а затем сообщили о произошедшем в полицию. Злоумышленник был задержан на месте преступления и доставлен в отделение. Следует отметить, что ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности. В связи с этим обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1252511>

